



Č. j.: SFZP 496613/2023

Datum: 15. 11. 2023

Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.

Státní fond životního prostředí České republiky (dále jen „SFŽP ČR“) jako povinný subjekt ve smyslu ustanovení § 2 odst. 1. zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) obdržel dne 6. 11. 2023 Vaši žádost o poskytnutí informací týkajících se poskytnutí podpory v rámci Operačního programu Životní prostředí pro období 2021-2027 na projekt Vodovod Pecerady-Zbořený Kostelec, reg. č. CZ.05.01.04/04/22_026/0000478.

SFŽP ČR Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. ze dne 6. 11. 2023 vyhověl a dle ustanovení § 14 odst. 5 písm. d) tohoto zákona Vám v souladu s Vaší žádostí poskytuje požadované informace níže.

Otázka 1: Jaká výše Dotace byla městu Týnec nad Sázavou přiznána?

Odpověď 1: Na projekt Vodovod Pecerady-Zbořený Kostelec, reg. č. CZ.05.01.04/04/22_026/0000478 byla z prostředků Fondu soudržnosti přiznána dotace v celkové výši 74.371.839,34 Kč.

Otázka 2: Je dotační projekt č. CZ.05.01.04/04/22_026/0000478 stále aktuální, tj. nedošlo k jeho zrušení?

Odpověď 2: U předmětného projektu ke zrušení nedošlo a dne 16. 5. 2023 bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.

Otázka 3: Bylo v rámci uvedené Dotace již poskytnuto finanční plnění městu Týnec nad Sázavou, a pokud ano, v jaké výši?

Odpověď 3: Financování předmětného projektu nebylo doposud zahájeno.

Otázka 4: V případě, že došlo k ukončení dotačního projektu č. CZ.05.01.04/04/22_026/0000478, vracelo město Týnec nad Sázavou nějaké finanční prostředky?

Odpověď 4: S ohledem na výše zmíněné, předmětný projekt nebyl dotačně ukončen a příjemce tak ani nebyl povinen jakoukoli část vrátet.

S pozdravem

.....
Mgr. Martina Zavadilová

ředitelka Sekce organizačně-právní

(dokument je podepsán elektronicky)